



Svetnice in svetniki

Mestni svet Mestne občine Kranj

Številka: 410-22/2020-11

Datum: 30. 10. 2020

Zadeva: Nova projekta v okviru proračunskega sklada Proračunske rezerve

V skladu s 6. členom Odloka o proračunu MO Kranj za l. 2020 se novi projekti lahko uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi odločitve Sveta.

Ob slabi epidemiološki situaciji se Mestna občina Kranj intenzivno pripravlja na morebitne krizne razmere, če bi za okužene z novim korona virusom zmanjkalo prostora v domovih za starejše, drugih socialnih zavodih ali v bolnišnicah. S tem v zvezi je predvidena izdelava rdeče cone v trgovskem objektu, bivša Mercatorjeva trgovina, na Planini. Objekt naj bi pripravili tako, da bo čim več del opravljenih za stalno in ne le začasno. Potrebno opremo za to rdečo cono bo zagotovil Dom upokojencev Kranj.

Mestna občina Kranj ima za vzpostavitev rdečih con zagotovljene tudi prostore v šolskih telovadnicah (OŠ France Prešeren in OŠ Jakoba Aljaža). Za nastanitev okuženega prebivalstva pa je potrebna tudi oprema (paravani, postelje...).

V odloku o proračunu za proračunski sklad proračunske rezerve žal nimamo predvideno izjemo odločanja o uvrstitvi novih projektov v načrt razvojnih programov kar je neracionalno in neživljensko. Ko se zgodi naravna nesreča (epidemija) je potrebno odločitve sprejemati hitro.

Glede na navedeno predlagamo, da se v finančnem načrtu proračunskega sklada proračunske rezerve odpreta dva nova projekta:

- 90050005 Rdeča cona Planina: okvirna vrednost projekta je do 90.000 eur, sredstva se zagotovijo z ustreznimi prerazporeditvami znotraj finančnega načrta proračunskega sklada. Sredstva se namenijo za potrebna gradbeno obrtniška in strojna dela, najem kontejnerja in čiščenje objekta bivše Mercatorjeve trgovine na Planini za vzpostavitev rdeče cone.
- 90050004 COVID 19- NAKUP OPREME: okvirna vrednost projekta je do 90.000 eur, sredstva se zagotovijo z ustreznimi prerazporeditvami znotraj finančnega načrta proračunskega sklada. Sredstva se namenijo za nakup potrebne opreme (paravani, postelje....) za vzpostavitev rdečih con za okužene prebivalce v telovadnicah ter za nakup potrebne opreme v povezavi s preventivnimi ukrepi za preprečevanja in omejevanje širjenja okužb s korona virusom.

Mestnemu svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednje

SKLEPE:

1. V finančnem načrtu proračunskega sklada proračunske rezerve se odpre nov projekt NRP 90050005 Rdeča cona Planina v vrednosti 90.000 eur.

2. V finančnem načrtu proračunskega sklada proračunske rezerve se odpre nov projekt NRP 90050004 COVID 19- NAKUP OPREME v vrednosti 90.000 eur.
3. Potrebna sredstva za oba projekta se zagotovijo z ustreznimi prerazporeditvami v okviru finančnega načrta proračunskega sklada proračunske rezerve.

S spoštovanjem,

Mirko Tavčar
Vodja sektorja za finance in
splošne zadeve



Matjaž Rakovec
Župan


